

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. július 19. napján 08:00 órakor megtartott soron kívüli Képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helyszíne: Tardona Község Önkormányzat hivatali épülete (Tardona, Kossuth utca 37.)

Jelen vannak:

Czakó Tivadar polgármester

Gyenes Bálint alpolgármester

Pál Gyula képviselő

Pál Lilla képviselő

Sütő Zsigmond képviselő

Gyenes Péter képviselő

Távolsan van: Ungvári Zoltán képviselő, aki távolmaradását előzetesen bejelentette.

Meghívottak:

Dr. Szécsi Ottó jegyző

Turai Gyuláné jegyzőkönyvvezető

Czakó Tivadar polgármester: Köszönti a képviselőket és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 képviselőjéből 6 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Pál Gyula és Sütő Zsigmond képviselőket. Kéri, aki egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Czakó Tivadar polgármester: Ismerteti és szavazásra bocsátja az alábbi napirendi pontokat.

„1.) Döntés az EBR42: 538.335 számú, „vis maior” jellegű útkárosodások helyreállítása a József Attila utcában (385. hrsz) projekthez a kivitelező kiválasztásáról

Előterjesztő: Czakó Tivadar polgármester”

Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelenlévő 6 tagja közül, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1.) Döntés az EBR42: 538.335 számú, „vis maior” jellegű útkárosodások helyreállítása a József Attila utcában (385. hrsz) projekthez a kivitelező kiválasztásáról

Előterjesztő: Czakó Tivadar polgármester

-.-.-

1. napirend

Czakó Tivadar polgármester: Elmondja, hogy a napirendi pont kiment az anyaggal együtt át tudták nézni a képviselő társak az árajánlatokat. Egy megnyert vis maior pályázatról van szó a József Attila utcában egy bekötő út helyrehozatala. Kevesebb összeget kaptak, mint kellene ezért készítettek egy csökkentett költségvetést. Erre kiküldték a múlt héten az árajánlatkérőket. Beérkezett a három árajánlat. A Geoteam Kft. 1.423.400.- Ft összegben, a Geoszolg kft. 1.294.600.- Ft összegben és az Eröss Út Kft. 1.503.800.- Ft összegben adott árajánlatot. A három cég közül javasolja kivitelezőnek a legalacsonyabb árajánlatot tevőt a Geoszolg Kft-t.

Kérdezi, hogy van-e kérdés?

Javaslat a következő: „1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az útkárosodások helyreállítása a József Attila utcában elnevezésű „vis maior” pályázat kivitelezésével a legkedvezőbb árajánlatot adó Geoszolg Kft. (2085 Pilisvörösvár, Szent Imre utca 27.) bízza meg. 2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. „

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az következő határozatot hozta:

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének

46/2022. (VII.19.) határozata

az útkárosodások helyreállítása a József Attila utcában elnevezésű „vis maior” pályázathoz a kivitelező kiválasztásáról

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy **az útkárosodások helyreállítása a József Attila utcában elnevezésű „vis maior”** pályázat kivitelezésével a legkedvezőbb árajánlatot adó Geoszolg Kft. (2085 Pilisvörösvár, Szent Imre utca 27.) bízza meg.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

-.-.-

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el a Képviselőtestület ülését 08:10 órakor bezárta.



Czakó Tivadar
polgármester



Dr. Szécsi Ottó
jegyző

Jegyzőkönyvet hitelesítette:



Sütő Zsigmond
képviselő



Pál Gyula
képviselő

